
čp 1-225 čp od 226 Celkem

Bioodpad z domácnosti ukládám 

 a) do popelnice s ost. odpadem 0 4 4

b) do obecního kontejneru 10 43 53

c) na vlastní kompost 12 14 26

a) + b) 0 4 4

a) + c) 1 2 3

b) + c) 15 13 28

a) + b) + c) 0 4 4

bez vyjádření 3 0 3

Celkem 41 84 125

Mám zájem o nádobu na biolog. rozlož.odpad

a) zdarma 4 15 19

b) cca 1000,- Kč 0 8 8

c)nemám zájem 34 52 86

Kompostér a) zdarma 6 9 15

b) cca 2000,- Kč 2 1 3

c)nemám zájem 31 63 94

Jsem ochoten ročně platit

max 200,- Kč/rok 2 12 14

max 400,- Kč/rok 1 9 10

max 600,- Kč/rok 0 1 1

max 800,- Kč/rok 0 0 0

nemám zájem 36 54 90

Vice kusů Kompostejnér 2 8 10

Kompostér 4 8 12

nemám zájem 28 55 83

400

270

130

32,5 %

90

40

30,8 %

Ve Vysoké nad Labem dne 19.11.2013                                                                                                                                                                            Ing. Jiří Horák, starosta

celkem lístků přijatých

účast v %

Zájem o změnu

Zájem o anketu

PODROBNÉ VÝSLEDKY ANKETY O TŘÍDĚNÍ BIOODPADU

Kompostejnér 

(hnědá popelnice)

Počet čísel popisných (rozdaných lístků)

celkem lístků neodevzdaných

Vyhodnocení: bylo rozdáno cca 400 anketních lístků do schránek všech nemovitostí v obci, lístky byly i ke stažení na internetu. Z toho důvodu je 130 odevzdaných anketních lístků (tedy cca 

třetinová účast) trochu zklamáním, resp. vypovídá o tom, že otázka ukládání bioodpadu občany naší obce nijak "nepálí". Více se zapojili občané z nové zástavby, kteří, jak se dalo předpokládat, 

hodně využívají obecní kontejnery. Naproti tomu obyvatelé "staré zástavby" spíše ukládají bioodpad na vlastní kompost, případně kombinují s obecními kontejnery.  Zájem o změnu systému je 

malý, svědčí o tom jak malé zapojení občanů do ankety, tak i vlastní výsledky ankety, kdy více než dvěma třetinám občanů současný stav vyhovuje. Protože pro získání dotace je třeba zapojit do 

systému separace většinu občanů, podmínky dotace bychom nesplnili, a tedy ani o dotaci žádat nebudeme.

ZÁVĚR: současný systém separace bioodpadu zatím měnit nebudeme. V příštím roce dojde pouze ke zpevnění odkládacích míst pro kontejnery.

Zajem o změnu z přijatých ank. l. v %
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